Friday, November 20, 2020

INTI与HKTI农民妇女会、农业部、电信公司合作

在全国范围内同时同步植树苗

【本报讯】2020年11月 18日,印尼华裔总会(IN-TI) 与印尼农民和谐协会 (HKTI)农民妇女会、农业 部、和电信部在丹格朗Teluknaga 村 的 Kampung RawaLini 乡

举行了全国同时同步 植树苗活动。

HKTI农民妇女会主席 蒂安 (Dian Novita Susanto)出 席并统筹活动,由丹格朗 副县长龙礼(Mad Romli)、 Teluk Naga 01 军区队长查拉 卢 订 (DJalaluddin Putra)、 Teluknaga 警署多迪署长 (Dodi Adulrohim)陪同以及 HKTI万丹农民妇女委员会 干部成员协助参与。

HKTI农民妇女会主席 蒂安致辞中说,由于新冠 肺炎疫情大流行,基本必 需品的供应有限。实际 上, 佐科维总统已经承认 将会出现粮食短缺,中央 统计局(BPS)表示,2020年 11月的将导致粮食短缺



因此,她的协会发起了 全国同步同时种植运动, 并邀请所有妇女参加这些 活动,以帮助社众和政府 意识的组织,它支持班查 克服粮食危机。

我们来说,可充分利用空 INTI 支持 HKTI 农民妇女 地,也可以在每所房子的 会,农民们已采取迅速而

同时, INIT 总主席主黄 西拉、1945年宪法、国家统 蒂安说,"这种方法对 一和殊途同归精神,因此

I Gusti 部长 🔍 🖊

NTI 总主席黄德新致辞

准确的步骤,应对在疫情 利。继续前进吧! HKTI 农 大流行中,潜伏在眼前的 民妇女会。" 粮食危机的威胁。

妇女事务和儿童保护 他说,"希望这项有益 部长 I Gusti Ayu Bintang Dar-的活动可以持续到未来, mawati 在致辞中, 高度赞赏 不仅是在疫情大流行期 HKTI 农民妇女会发起的

协同的能力。

她说,她非常支持者活 动,希望办继续办下去, 并复制至印尼其他地区, 并更大规模地实施以取得 更大的收益。

同时,在视频上,HKTI 主席穆多科致辞赞赏"全 国同时同步种植"活动,这 是对一直在加强国家粮食 安全中,发挥积极作用的 HKTI农民妇女的一种实际

他指出,不希望妇女再 因食品需求飞涨而抱怨。 因为如果您自己在每所房 子中种植,则可以克服。

希望 HKTI 农民妇女能 够激励妇女们,为维持本 国的食品价格稳定做出贡 献,特别是在疫情大流行 期间,通过提供健康和营 养丰富的食物来降低发育 迟缓率,并实现有序的家 庭管理。

> 本报记者明光报道 INTI 提供资料





印尼华商经贸联合会第3、4届会长交接典礼

暨第4届理监事第一次会议



【本报讯】2020年11月 19日中午11时,印尼华商 经贸联合会第3、4届会长 交接仪式在雅加达班芝兰 唐城坊"天天来酒楼"举 行。由于受新冠肺炎疫情 大流行影响,出席者都戴口 罩,而且一切从简进行。

"驻印尼台北经贸代表 处"侨务组长汪树华、亚洲 华商经贸联合会总会名誉 会长林基成及理监事、顾问



等嘉宾出席

会上进行会印玺交接仪 式,汪组长颁发新会长聘书 及前会长感谢状,会议在充 满温馨氛围中进行。

前任会长黄家鸿致词 说,自2018年由上届李玉香 模行动限制方案 PSBB,本会 与印尼华商经贸联合会第3 疫情期间,华商联合会也发 届理监事干部团队,在各位 前辈及代表处侨务组指导 下,主办了3场经贸座谈会



等活动。

他指出,今年度也是规 划好多活动,重头戏是联合 各社团举办第一次由印尼主 办的"亚洲华人会议",由于 受疫情影响及政府宣布大规 会长接过会长职务后,本人 的各项活动也被迫取消。在 动募捐,承蒙大家的爱心也 募集了2亿盾购买抗疫物资 捐赠当地省立防疫医院,为

抵抗疫情略尽绵薄之力。 他说,"新任冯新笑会 长,在侨界经商多年,人脉关 系好,相信在她领导下,会将 本会会务带上新里程,在此 向她祝贺,也向第3届全体 理监事表示感谢,过去两年 来的支持协助,有你们才有 会全体成员回馈社会的热 今天的成果。"

新任会长冯新笑致词, 去两年的辛劳,带领会务欣



欣尚荣。

虽然今年受疫情影响, 但商会在大家的支持与协 助下,仍然举办许多精彩的 活动,特别是在疫情盛发期 间,捐赠防疫物资给医疗机 构,帮助弱势群体,展现本 情与爱心。

感谢黄会长及第3届团队过 理监事、干部继续展现出强 大向心力与团结一致,为商



家创造商机及为经贸交流

作出贡献。 侨务组长汪树华、亚洲 华商经贸联合会总会名誉 会长林基成致词给予祝贺, 希望在冯会长领导会务蒸 蒸日上。

仪式及致词过后,下午 也举行第4届新理监事及干 她指出,借此机会新任 部,讨论有关举办线上直播 博览会等。

本报记者明光报道

